

В Сарапуле задержан 27 - летний мужчина за совершение грабежа

Сотрудниками вневедомственной охраны за совершение грабежа задержан 27-летний безработный житель города Сарапула. Ранее судимый по статье 166 УК РФ.

Установлено, что в ночное время 02 июля 2016 года в одном из домов по ул. Гончарова в ходе возникшей ссоры, после совместного распития спиртных напитков, злоумышленник нанес потерпевшей побои не опасные для жизни и здоровья и открыто похитил ее имущество «ноутбук», после чего скрылся в неизвестном направлении. Своими противоправными действиями причинил имущественный ущерб потерпевшей на общую сумму 7900 рублей.

Кроме того, сотрудниками уголовного розыска установлена причастность задержанного к совершению кражи женской сумочки, совершенной в одном из кафе города Сарапула.

В настоящее время подозреваемый задержан по ст. 91 УПК РФ. По факту грабежа, совершенного с применением насилия не опасного для жизни и здоровья возбуждено уголовное дело по ст.161 УК РФ. За данное преступление злоумышленнику грозит до семи лет лишения свободы.

Инспектор направления по связям со СМИ